
 ( 1)نموذج  القصير الأول   –اختبار تدريبي  

 اختر الإجابة الصحيحة المكملة لكل عبارة مما يلي : - أ:    السؤال الأول 

 

 

 :  أكمل العبارات التالية بما يناسبها- ب:   السؤال الأول 

 

 علل لما يلي :   السؤال الثاني : 

 .   د إنشاء الجسور المصنوعة من الصلب تثبيت أحد طرفيها ويرتكز الطرف الآخر على ركائز دوارة يراعى عن-1

............................................................................................................................. .......... 

  للتبريد والتسخين . يعتبر الماء سائلًا مثالياً -2

............................................................................................................................. .......... 

 حل المسألة التالية : :  السؤال الثالث 

 

 

 


